

dokumentálóképzés, a dokumentációs központ jövőző helyi személyzetének kiválasztása, szaktanácsadás a tudományos folyóiratok szerkesztésére, a helyi szakfolyóiratok jegyzékének publikálása, központi katalógus felállításának elindítása stb.

Ingyenesek legyenek-e a szolgáltatások? A válasz reá: ne legyenek ingyenesek. Egyrészt, mert az ingyenes szolgáltatásokat általában kevésbé szokták megbecsülni, másrészt mivel a központnak magának is kell a külföldi szolgáltatásokért fizetnie.

Gondot kell fordítani arra is, hogy ismertté váljék a központ működése. Napisajtó, folyóiratok, brosurák, röplapok, konferenciákön való ismertetés, a kiadott bulletin sokféle való szétküldése, rádió, televízió, mind jó eszköz az intézmények iránti figyelem felhívására.

KÉSZÜLŐ UNESCO-KIADVÁNYOKRÓL

A Comité Consultatif International de Bibliographie, de Documentation et de Terminologie ajánlására az Unesco szerződést kötött az alábbi munkák elkészítésére:

1. A FID-del az ETO 37 Nevelés szakjának revíziójára és publikálására. A munka időben elkészült és az ideiglenes kiadás sokszorosított formában az illetékes szakemberek elé kerül. Az ő véleményük alapján készül majd el a végleges kiadás. Ideiglenes -angol vagy francia nyelvű- példány a FID-től igényelhető.

2. Az Union des Associations Internationales-lal kötött szerződés értelmében elkészítik a nemzetközi kongresszusok teljes jegyzékét. Az ugyancsak az Unesco segítségével az UAI kiadásában 1960-ban megjelent s az 1681-1899-es korszakot felölelő első címjegyzék folytatásaképpen most elkészült az 1900-1919-es korszakra vonatkozó címjegyzék. A bilingvis kiadvány (cím: Les congrès internationaux: liste complète) az UAI-tól igényelhető, a következő címen: 1 rue aux Laines, Bruxelles, Belgique.

3. A Társadalomtudományi Dokumentáció Nemzetközi Bizottságával (Comité International de Documentation dans les Sciences Sociales) kötött szerződés értelmében elkészült az Unesco által 1958-ban publikált "Étude des bibliographies courantes de publications officielles) kiegészítése (Supplément), amelyet a Bulletin de l'Unesco a l'intention des Bibliothèques-ben fognak publikálni.

4. I. Poerbawasi-val (Djakarta) kötött szerződés értelmében elkészült az indonéz nemzeti bibliográfia (Bibliographie indonésienne nationale) 1945-1963-as kötete, valamint az indonéz nevek katalogizálási szabályzata (Code de catalogage des noms indonésiens). Mind a két munkát később fogja közreadni a szerző. (Bibliogr. Doc. Termin. 5.vol. 1965. 2.no. 31-32. p.)